## Консультация « Какие игрушки нужны детям»

Какие игрушки нужны ребёнку в 2 года? Этот вопрос возникает у всех родителей, кто хочет, чтобы их малыш всесторонне развивался, получал новые навыки и знания об окружающем мире посредством игровой деятельности. При нынешнем ассортименте представленных производителями детских товаров многие молодые родители теряются. Выбор правильного игрового набора вызывает у них определённую сложность. Даже несмотря на то, что изготовитель ставит на упаковки возрастное ограничение «2+», всё равно порою выбор игры приводит к затруднениям. Чтобы хоть как-то ориентироваться в игрушечном мире, мы рекомендуем вам обратиться к условной классификации детских забав, а перед походом в магазин, в первую очередь, определиться с тематикой игрушки. Советуем приобретать игровые наборы по возрасту маленького непоседы. Не стоит для детей двух лет приобретать куклу или машину с маркировкой.

**Развивающие** — это товары, игровые или творческие наборы, способствующие приобретению новых или усовершенствованию уже полученных ребёнком навыков (пазлы, лото, мозаика, конструкторы).

**Обучающие** – это игры, которые в непринуждённой игровой форме тренируют и обучают детей (сортеры, вкладыши, сюжетные и тематические наборы).

**Для активных игр** — это игрушки, направленные на физическое развитие малыша (каталки, беговелы, самокаты, велосипеды, гимнастический инвентарь).

Как выбрать развивающую игрушку В возрасте 2-3 лет нет особой разницы между изделиями для мальчиков и девочек. В любом случае родителям стоит контролировать игру и следить за тем, чтобы малыш не тащил детали в рот.

Правильная игрушка должна развивать: мелкие движения кистями и пальцами (формочки, песочница, контейнеры, кнопочки

Понятие причинно-следственной связи (музыкальные инструменты, конструкторы, стучалки);

Интеллект и логику (пазлы, книги, лабиринты); координацию движений (мячи, каталка, горка, кегли).

Детям нравятся яркие игрушки, которые обладают звуковыми и световыми эффектами. Родители в свою очередь должны позаботиться о том, чтобы предмет был безопасным и не тяжелым.

## Игрушки для детей двух лет

Теперь изучим неполный перечень игрушек, которые могут сориентировать вас по темам, а также заинтересовать мальчиков и девочек. Итак, игрушки для детей 2 лет:

• Творческие наборы, которые приобретаются ребёнку для создания поделок и аппликаций из разного материала, например, пластилина.

- Конструкторы (блочные). Служат малышам, как строительный материал для моделирования. При покупке стоит обратить внимание на размер и количество элементов.
- Мозаика (следует приобретать наборы с большими деталями, чтобы малыш не смог проглотить отдельные части игрушки).
- Кубики. Они могут быть разного размера, цвета, содержания. Ребята используют их для строительства, изучения цветов, собирания единого образа из нескольких элементов.
- Тематические наборы. Например, «фрукты», «овощи», «животные», подобные комплекты знакомят мальчиков и девочек м окружающим миром.
- Музыкальные игрушки. Помогают ребятам в развитии слуха, чувства ритма.
- Интерактивные игрушки. Благодаря их способности производить свето-звуковые сигналы, разговаривать, повторять, рассказывать, происходит ненавязчивый процесс обучения ребят.
  - Музыкальные плакаты разной функциональности. Для изучения правил дорожного движения, поведения дома и на улице, алфавита, цифр, фигур, цвета и т.д.
  - Игровые столы с большим количеством разных элементов, для производства различных двигательных операций (открывания, закрывания, передвигания, перемещения, опускания).
  - Игрушки для активных занятий дома и на улице. Этот вид предметов помогает малышам развиваться физически.
  - Развивающие и обучающие игры, в процессе использования которых происходит тренировка мышления, памяти, моторики, зрительного и тактильного мироощущения, например, пазлы из 2-х и более элементов, лото, сортеры, вкладыши, пирамидки, шнуровки, стучалки.

Давайте подробнее разберём, какие конкретно игры подойдут мальчику, а какие – девочке. Есть перечень игр, которые не имеют полового разделения. Например, красками карандашами и фломастерами, материалом для лепки (пластилин, тесто, глина), музыкальными инструментами, развивающими и обучающими играми могут пользоваться и играть, как мальчики, так и девочки. Есть предметы, которые больше заинтересуют мальчика, например, машинки. А есть игрушки, которые точно понравятся девочке, например, куклы.

## Игрушки мальчику

Перечислим игрушки, которые точно подойдут мальчику:

Транспорт (наземный, водный, воздушный, железнодорожный, космический). Он может быть изготовлен из пластика, дерева, резины, ткани. Машинки, мотоциклы, поезда, корабли, самолёты, ракеты должны быть крупного размера, неразборные. Они могут быть представлены в виде сортеров, толокаров, каталок.

Игрушки для игры на улице. В этой категории можно рассмотреть наборы для игры в песочнице (ведёрки, лейки, формочки-машинки, формочки-поезда, формочки-самолёты, грабли), мячи, транспортные средства передвижения, кегли.

Набор инструментов из пластика (молоток, пила, гаечный ключ, топор).

Детские симуляторы, например, «Водитель».

Электромобили.

Книги о технике, стойке, спасателях, пожарных с яркими крупными иллюстрациями.

Игрушки девочке

Какие игрушки предпочтительнее девочке? В первую очередь, это:

мягкие игрушки;

куклы и пупсы;

одежда для кукол;

коляски для кукол;

кукольные домики;

мебель для кукол;

детские кухни, а также посуда для кухни;

магнитные наборы типа «Одень девочку».

книги о принцессах, феях, животных;

электромобили в определённой цветовой гамме (розовые, нежно-зелёные, жёлтые).

Игрушки для ребёнка 2 лет играют огромную роль – это главная составляющая всего процесса развития и становления малыша. От того в какие игры он играет, зависит его восприятие мира, отношение к окружающим. Не надо забывать, про личные интересы мальчиков и девочек. При покупке того или иного товара обязательно учитывайте предпочтения ребят, их любовь к тому или иному занятию или увлечению.



shutterstsck